

## **A. Δράσεις 2015-2016**

Φεβρουάριος 2016 Υποβλήθηκε, στο Τμήμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του ΥΠΠΕΘ, πρόταση για εφαρμογή Πιλοτικού Προγράμματος (ΕΣΠΑ), με τίτλο προτεινόμενου έργου: «Εισαγωγή στην προοπτική της συμπερίληψης μέσω της ευαισθητοποίησης και ανάπτυξης δεξιοτήτων συνεργασίας μεταξύ ΕΕΠ, ΕΒΠ, εκπαιδευτικών γενικής και ειδικής αγωγής στα πλαίσια ενός σχολείου για όλους»-Πιλοτική εφαρμογή, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια βίου μάθηση 2014-2020», Ειδικός στόχος 1.3: “Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός των γνώσεων και των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών”. Για την κατάρτιση, συγγραφή και τελική υποβολή του προγράμματος εργάστηκαν αφιλοκερδώς συνάδελφοι μέλη ΕΕΠ.

5-6 Ιουνίου 2016 Το ΙΜΕΓΕΕ συνδιοργάνωσε με την ΠΟΣΕΕΠΕΑ και όλους τους φορείς της ΕΑΕ και του αναπηρικού κινήματος το «1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΟΡΕΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» στην ΤΕΧΝΟΠΟΛΗ του Δήμου Αθηναίων στο Γκάζι, που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Ελλάδα με πρωτοβουλία της ΠΟΣΕΕΠΕΑ και σημείωσε μεγάλη επιτυχία με την προσέλευση χιλιάδων κόσμου (πάνω από 5000 άτομα).

Στα πλαίσια του Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε επιστημονική ημερίδα που ανέλαβε να διοργανώσει το ΙΜΕΓΕΕ εκ μέρους του Συντονιστικού και στην οποία συμμετείχε ως προσκεκλημένος του Ινστιτούτου ο διεθνώς καταξιωμένος σε θέματα Ειδικής Εκπαίδευσης, Αν. Καθηγητής του Southern Illinois University, Δ. Αναστασίου με την εισήγηση: «Ειδική Εκπαίδευση και Συμπερίληψη: Πολιτικές Συγκλίσεις και Αποκλίσεις στο Διεθνές Πλαίσιο».

4 Ιουλίου 2016 Πραγματοποιήθηκε η πρώτη Γενική Συνέλευση του ΙΜΕΓΕΕ, στα γραφεία της ΠΟΣΕΕΠΕΑ και ΣΕΕΠΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ και μετά τις προβλεπόμενες από το καταστατικό αρχαιρεσίες, συνεδρίασαν τα εκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. για να συγκροτηθούν σε σώμα. Μετά από σχετική ψηφοφορία η συγκρότηση είχε ως εξής:

**1. Πρόεδρος: Ευστάθιος Καρπενησιώτης 2. Αντιπρόεδρος: Παναγιώτα Λεωτσάκου 3. Γενική Γραμματέας: Ευγενία Τραγάκη 4. Ταμίας: Γεωργία Μπουλμέτη 5. Μέλος: Μερóπη Κοπανάκη Αναπληρωματικά Μέλη 1. Χρυσάνθη Αναστασοπούλου 2. Μαριάνθη Παρασκευά**

---